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 - :المسألة الأولى 
 :بالكم دق 40 مرور  نة الفلّاح بعدما قطعته شاح

(40 x 60 : )60  =40                 كم(. 40)أو مباشرة 

  2  =60( :  x 3 40)     :بالكم  المسافة المتبقّية

  100=  60+  40  :بالكم  المسافة الفاصلة بين الضّيعة ومركز تجميع الحليب

 الزّمن المستغرق لقطع كامل المسافة:

 (100 x 60  : )60  =100  = دق 40س و  1دق 

 ساعة وصول الفلاح إلى مركز تجميع الحليب:

 دق 83س و  6دق =  15دق +  40س و  1دق +  28س و  5

 دق 23س و  7=                                                    

 -  الثانيةالمسألة: 
 1944=  1245 – 3189 :المرتّب الشهريّ للسيّد صالح والمرتّب الشّهريّ لزوجته بالدّينار

 x 5  =1080(  9:  1944المرتّب الشهريّ للسيّد صالح بالدينار: ) 

 x 4  =864(  9:  1944) المرتب الشهريّ للزّوجة بالدّينار: 

 100  =2072.850( :  x 65 3189ثمن شراء الكراسي والطّاولة بالدّينار: )

 1072.800=  2( : 72.750+  2072.850ثمن الكراسيّ بالدّينار: )

 214.560=  5:  1072.800ثمن الكرسيّ الواحد بالدّينار: 
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 -  الثالثةالمسألة: 
 x 40  =628(  140:  2198مساحة نصف القرص الدّائريّ بالمتر المربّع: ) 

 x 60  =1570(  140:  2198بالمتر المربّع: )  مساحة المثلث

 قيس طول قطر نصف القرص الدّائريّ بالمتر )هو قيس الارتفاع ج ب( : 

(1570 x 2  : )78.5  =40 

 39.25  =80( :  x2 1570قيس طول الوتر أ ج بالمتر : ) 

 2  =62.8( :  x 3.14 40) قيس محيط نصف القرص الدّائريّ بالمتر : 

 221.3=  78.5+  80+  62.8بالمتر : محيط قطعة الأرض 
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